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Ilocozeme

Bepnua omzoboyp

Kost ot apobure 0,015; 0,179; 0,095; 1,01 e naii-manka?

A) 0,015 b) 0,179 B) 0,095 1,01
H3zpassr (2,56 + 18,5) - 21,06 ¢ pasen na:

A) 21,06 b)42.12 B)0 ') 23,06
[Tponssenenuero 0,02 .1,5.5,03 e pasHo Ha:

A) 7,545 b) 15.09 B) 1,509 ) 0,1509
Yacroro 83,79 : 5,7 e pasno Ha:

A) 14,7 b) 1,47 B) 147 [") apyr orrosop
M3paser 8 + 32,16 : 0,04 ¢ pasen Ha:

A) 1004 b) 84 B) 104 ') 812
Uspassr (32,65 . 10 -25,02) : 100 e pasen Ha:

A) 301,48 b) 3,0148 B) 3.0152 ) 301,52
Ha xosiko e paBHo x, ako x —2,53 =8,35.0,1?

A) 837,53 b) 3,365 B) 1070 £) L5315
Ha xonko e pasio x, ako 347 —x=0,13:0,2?

A)4,12 b) 3.82 B) 2,82 292
Ha xonko e pasio x, ako (14,2 +44):x=6,2?

A) 03 b) 30 B) 115,32 I3



